D DUPLOMATIC 11 100/211 CD

OLEODINAMICA
VANt
315 20
THERE
- — GPIRE RSN & AR A
NG ¥ — W TR 2 AE T, TR B s T
d L FHEMET: I AT FRME E R T RS, %
© o === o [0 ¢ e e
" — { — R RSB, oA HE RO, 1, 27,97187,6
« - -1 @ = | cm3frev, [FIRFE TAE K 1A £ 250 bar (F5iE) #1310 bar
: 1 3 (FiHEALH),
© 15} == "E? — VEATIRGUIT LR 0 6 HESRAT RE R =
SO ; I8 R, FEHETA(ERE).  FAT SR BT R R
— RO RS, A SIS R 1
K- BEHERERN ) RYEHIR T 755 1R
BARSH
GPZEHE GP1 GP2 GP3
He& cm¥/rev 1,3-9,1 7-279 20,7-87,6
SRR TAEE A W3 - S
3 WS - B
e G £, R AT A 5E)
BSH SRR AR VIR S8
i3 o VB LS 1415
R Bk L167)
SRR A7LIE - S
g ARAER K 1,2-1,6 26-35 6-85
mERH 9 1,9-23 3,8-4,7 8,7-11,2
BERFS
RS P Y [ °C -20/ +50
i °C 15/ +80
SRS 3 W2.2%
A Y R R 2 0239
HETE I BORG EE cSt 25-100

11 100/211 CD 1/16



D GP

55 20
1-iTRES
11 - BRAFE -FRITHES
LTJ |
sie H = /R
e (b 7 )
(Rt F T 1T 52
T
1= M1,3%9,1 cm3rev -
2 = }\7,0%27,9 cm3rev R
3= J\20,7487.6 cm3lrev N = NBRE $ 1 7l ¢ H
PARIE B (R) L ) (7 51520-29, AHBAIAE
F = &R T 2B — 9 RN N
N WV 45
(%3 - PEREZ 4 F = 3% 3l L1 (bR
B= BSP&%@({EE ]
ekt 77 B E) U = UNFiRgim
R = BT 6H () L = Eet
D = o[ (I T 3 52) WA - TR
7 = AR ()
R 5 = P ((UE T . 5)
9 = 47T % (bRAE) 0 = “FHEHISAE-J744
0 = SAE J744 - 24L.%:= 1 = 1Ei SAE-J744
PR LM AT IR R A B R B JE b
1.2 - HEREMEKEZREKITHRES
[
Shi £y H = R
s (BRAEIE 7w

TRINKE

1= J]1,3%9,1 cm3/rev
2 = )\7,0%:27,9 cm?/rev
3 = )\20,7%87,6 cm3/rev —

R
N = NBRE &5 ¥ i HJ

Tl
M = 25
R = A2
L Rl (F91920-29, SHEAIGE
FEBE RS R )
N
(RFHe3 - HAES K
ekt 77 RS 2) B e
R =GB (FRE) L = it F= 5l (b

B = BSPIZg i 1
U = UNFI2Zim 1

%Eﬁ;)?% SRR — PR PSR RARIE ML AW I ERERA M, DAEAMITII(WEE1.57). TSR ERZ R, K
1.3,

11 100/211 CD 2/16



D

GP

FF3%5 20
1.3 - FHRRITHRAS
Mgl 46 F2 1T te 70 =2
B GRITINS + A + KU 1
1.4 - 2352, WY U e S T] A e A
R BB TR
7 5 0 1 F B U
9 2 = @ 7 £ R B
0 % B n n % B R
1.5 - MEERANKITHES
[
e .
GP1 GP2 GP3
GP1 3101100003 - -
GP2 3101100004 3101100005 -
GP3 3101100006 3101100007 3101100008

1.6 - IT &R H

a) I HKK1 - 1,3 cm®frev - W AT RS - ARk 22 AN IR S
GP1-0013L97F/20N

b) HAE M2 - 14 cm’/rev - NN EHEEE - Rk 22 A UK
GP2-0140R97F/20N

c) BT #MK3 - 22,5 cm’frev - RN £F s - SAE 22 MBS b
GP3-0225R01F/20N

d) MBEZE N - K2 - 7 cm¥rev
- T - 2 cmfrev - B E
GP2F-0070R97F/20N + GP1R-0020RF/20NH

e) S M - K3 - 22,5 cm/rev
- FHKR2 - 14 cm’/rev
- T - 2 cmrev
GP3F-0225R97F/20N + GP2M-0140RF/20N + GP1R-0020RF/20N

2 - VR

2.1 WEMRHE

15 FA A BT AR R AL AL O I R v, AU LA R AR
- FZGIRR- #1100 B

- DIN 51525
- VDMA 24317

AR KA I K 2 8, BERRTS S 3Lqt), S mBRAT I AR
T AR R T80 °C I, ¥ & SEORIT A B i R AL S AR

T R R TR E A B AL B

2.2 - WM

SR it AR FE S ZAE DA S5 FE 9«

R/ 12 cSt TR LARRZ80 °CF
ARG 25-100 cSt THBLAL T AR o A AR
N ) 600 cSt PR T2 SR Bhi B

11 100/211 CD

3/16



D GP

55 20

2.3 - WWBEGRER

IR 5 S A 4710 4406:1999%52120/18/15:  FRIAE 2 i1 By 275H0 Uk 88 . o T AR AN I 47 il B e b, M5 IV ) 352 505
YRR FTE1SO 4406:1999%2%18/16/13. WL, HELE B, o 2100/ 5L JE 45 .

TS I B I DR S A R (R PR 1R 0 MG T 31 3745 o g O

Wit il VB S A AU 55 B 1, ISR AR, TS AR 8

3 - MEES B (iEs0°C, kL6 cStR T lE)

TR B AT ITRARHER .

R BRARE BATIEES BKIEEE S Bk BN
ATFM 1500 rpm#t ; 1500 s
TR ATRRUE [cm3/rev] ( [Ilmi’:L] ) “ SOE)bz:]mH]‘) ( [b;l:_rﬂ'f) [rpm] [rpm]
0013 1,3 2,0
6000
0020 2,0 3,0
0027 27 4,0 250 (270) 290 (310)
5000
0034 3,4 5,1 800
GP1 0041 4,1 6,1
4000
0051 5,1 7,6
230 (260) 260 (290)
0061 6,1 9,1 3800
0074 7.4 11,1 200 230 3200
600
0091 9,1 13,6 180 210 2600
0070 7,0 10,5 4000
250 (280) 290 (310)
0095 9,5 14,2 3000
600
0113 11,3 16,9
230 (260) 270 (300)
0140 14,0 21,0 4000
0158 15,8 23,7
GP2 210 (260) 240 (290)
0178 17,8 26,7 3600
0208 20,8 31,2 3200 500
180 (230) 210 (260)
0234 23,4 35,1 3000
0279 27,9 418 170 (200) 200 (230) 2500
0207 20,7 31,0
3500
0225 22,5 33,7
230 (280) 270 (310)
0264 26,4 39,6 500
0337 33,7 50,5 3000
0394 394 59,1 220 (260) 260 (290)
GP3 0427 42,7 64,0 210 (250) 250 (280) 2800
0514 51,4 771 200 (230) 240 (260) 2400
0600 60,0 90,0 190 220 2800 400
0696 69,6 104,4 170 200 2500
0776 77,6 116,4 160 190 2300
0876 87,6 131,4 140 170 2000

VR RS BUEIRRRHE, T L.

11 100/211 CD

4/16



D

4 - GP1RIFEMAE MR AR ES B (eniwsocc. wikiss oSt Fil)

4.1 - WEMLQ=f (n) T{E/E /0 barlt il

Q [I/min]

14

0 GP1-0034

10 / GP1-0027
[/ /

. /
/ /

GP1-0020

; //

GP1-0013

/
. /)

N

\

pd

\
\

A

0 1000 2000 3000 4000 5000
n [rpm]
4.2 - R
AR E BHER
VAS
R ATRI %] %]
0013 0,90 0,82
0020 0,90 0,85
0027 0,95 0,90
0034 0,91 0,87
0041 0,94 0,90
0051 0,96 0,92
0061 0,96 0,92
0074 0,96 0,90
0091 0,96 0,88
4.3 - BRFEER
M S 2
I\
T ATRIH [dB (A)]
0013 65
0020 66
0027 68
0034 68
0041 70
0051 73
0061 73
0074 73
0091 77

11 100/211 CD

GP

SERIES 20

Q [I/min]
40

36
GP1-009/1

32 /

28 // GP1-0074
y vl
20 /?/j/c;m-oom
16 ////////;c;m-oom
12

GP1-006/1

0 1000 2000 3000 4000 5000

n [rpm]

TR, GP1RIE SR ATRMUME M A BUSCR MG 8K, RIAEHH
1500 rpm, T.AFJE #7150 bargeft Rl 1 .

ERERGTE T BT SLBRER AR 2T T AR R AU

RPN, GP1BIIR A ATRHUK I 2, 1L #1500 rpm,
TAEE 73150 bar, BFEESHRURIIFAE TS

5/16



D

4.4 - BEREHZRN=F (n), T{EJE 1504250 bark k7

N [kW] GP1-0013
3.0 |
250 bar
25 /
2.0 /
/ /150 bar
15 7 ‘
/ // 100 bar
1.0 !
e
50 bar
05 /7 /,/
T
0 1000 2000 3000 4000 5000
n [rpm]
N [kW] GP1-0034
7
6 250 bar
: /
/ 200 bar
y / /|
/ [
// 150 bar
|
3
/e
100 bar
2 V//// i
] 5/// 50 bar
E ; /,
0 1000 2000 3000 4000 5000
n [rpm]
N [kW] GP1-0061
12 ‘
250 bar
10 - ‘
/200 bar
6 / N 150 bar
o
A /////100 bar
2 4%/ _ 50 bar
/ —
i
0 1000 2000 3000 4000 5000

n [rpm]

11 100/211 CD

N [kW] GP1-0020
5.0
45
40 250 bar
35 //
3.0 /200 bar
/ /]
25 |
/ // 150 bar
20 v // |
15 ////100bar
4 L~ 50 bar
05 5,// ,//
T
0 1000 2000 3000 4000 5000
n [rpm]
N [kW] GP1-0041
8 |
7 250 bar
; /|
/ 200 bar
5 / / i
A // /150 bar
Vya
3 / / 100 bar
? 7/ /’/ |
50 bar
L
17—
0 1000 2000 3000 4000 5000
n [rpm]
N [kW] GP1-0074
14 |
250 bar
12 / ‘
10 //200 bar
8 / 150 bar
/ / |
6 T
/ / 100 bar
N/
5/ 50 bar
2 ////4/
17—
0 1000 2000 3000 4000 5000

n [rpm]

GP

55 20

N [kW] GP1-0027

250 bar

. /|
/

// 200 bar
/ 150 bar
\

) /|

/ ///100 bar
; f// 50 bar
0 1000 2000 3000 4000 5000
n [rpm]
N [kW] GP1-0051
10 ‘
9 250 bar

8 / i

7 / /200 bar
|

6 [

/ / 150 bar

Ny
. /// /100bar

/ -
2 ///// LO bar
] o '//
//
0 1000 2000 3000 4000 5000
n [rpm]
N [kW] GP1-0091
18 ‘
16 250 bar
14 // }
12 200 bar

: //
i // 1‘50 bar
/

N

/o
) 100 bar
6 / / /
/ 50 bar
2 /I/////
gl
4/
0 1000 2000 3000 4000 5000
n [rpm]

6/16



D

5 - GP2EIR M RE B R FNIFHESH (timrnsocc. wiehirzas oStz F i)

5.1 - WEHLQ=f (n)

TAEE 710 barkf il

Q [I/min]
50
45
GP2-0113
40 //
35 /
30 / GP2-0095 —
// GP2-0070
25 // 4
20 //
N/
/ /
10 7/
5 y
0 1000 2000 3000 4000 5000
nipm
5.2 - FE
BRRER JST e
TAS
RIVATRIAE [%] [%]
0070 0,92 0,87
0095 0,95 0,88
0113 0,95 0,87
0140 0,93 0,87
0158 0,95 0,86
0178 0,93 0,85
0208 0,93 0,88
0234 0.97 0,89
0279 0,94 0,85
5.3 - IRH&ER
=R
S
R AFRIE [dB (A)]
0070 75
0095 77
0113 77
0140 72
0158 72
0178 73
0208 74
0234 76
0279 76

11 100/211 CD

GP

55 20

Q [I/min]

90 ‘
) GP2-0279<1
|

80 GP2-0234
/ / ©P2:0208
| |
70 / / ‘ ‘
/ , GP2-0178

50 1/ o

NY/7/4

30 ////

20 A ///
y /4

10

AN

0 1000 2000 3000 4000 5000

n [rpm]

RHPUR, GP2AUE BRI ATRIME K AR M S A, A
1500 rpm, TAEJE /1150 barfk N1,

DRI TE T BTN BRERAR T BRI .

RPR, GP2ALIRAF AR IS 2, /L #1500 rpm,
TAFEH77150 bar, iR KA TG

7/16



D

5.4 - REFERHLN=F (n), T/ /1505250 barZfF Tl

N [kW]
14

12

N [kW]
28

24

20

N [kW]
32

28

24

20

GP2-0070

250 bar

200 bar
|

/

150 bar

NN\

//

/// 100 bar
/% 50 bar
/

/'
Z
1000 2000 3000 4000 5000
n [rpm]
GP2-0140
\
250 bar
/ 200 bar
/ / |
// 150 bar
/

/ / 100 b
0

A
4 7’/
Z
1000 2000 3000 4000 5000
n [rpm]
GP2-0208
200 bar
/
150 bar
/ |
/ \
/ 100 bar
/ gl
7/'/ 50 bar
/ / T
7~

1000 2000 3000 4000 5000

n [rpm]

11 100/211 CD

N [kW]
18

N [kW]
32

28

24

20

N [kW]
36

32
28
24

20

GP2-0095

250 bar
|

I
200 bar

NN

i
'/ 1]

///:/ 100 b‘ar

[
50 bar

_~
-

N
W

1000 2000 3000 4000 5000
n [rpm]

GP2-0158

250 bar

/ 200 bar
/ |

N

\
/ / 150 bar
/ |

N

a4am

N

50 bar

/ / 100 bar
Y/
—

.

/

W

NN

1000 2000 3000 4000 5000

n [rpm]

GP2-0234

200 bar
/

150 bar __|

/
//
/

T
100 bar
|

N\

50 bar

i
~

\\
AN

/
Z

1000 2000 3000 4000 5000

n [rem]

N [kW]
24

20

N [kW]
36

32
28
24

20

N [kW]

GP

55 20

GP2-0113

250 bar
|

200 bar
|

N

/ 150 bar

/

\

/ 100 bar

%

\

50 bar

s —

/
/

/

//

R

1000 2000 3000 4000 5000

n [rpm]

GP2-0178

250 bar

P

200 bar

150 bar

100 bar

/
/ /

7
VD

50 bar

VN NN\

\\

=

1000 2000 3000 4000 5000

n [rom]

GP2-0279

200 ba‘r

150 bar

//

100 ba‘r

\ NN

£/
/>

50 bar

Zr

1000 2000 3000 4000 5000

n [rom]

8/16



D

6 - GP3RUFE M AE M LR FRFES B (weimrzsocc, bitukirzae oSt I i)

6.1 - EHLQ=f (n) TEIEFI0 barkf W&

Q [I/min]
90
8 GP3-0264
/ , GP3-0225
70 / / ‘
GP3-0207
60 /;/
50 ///
40 ////V
30 /
20 //
10
0 1000 2000 3000 4000
'n [rpm]
6.2 - JE
BFRME PR
NS
R AT [%] [%]
0207 0,88 0,83
0225 0,97 0,92
0264 0,90 0,84
0337 0,92 0,87
0394 0,91 0,86
0427 0,92 0,82
0514 0,93 0,83
0600 0,85 0,82
0696 0,95 0,90
0776 0,93 0,87
0876 0,89 0,84
6.3 - MRS
Y3
AS
R ARG [dB (A)]
0207 75
0225 75
0264 76
0337 72
0394 72
0427 73
0514 75
0600 77
0696 77
0776 76
0876 78

11 100/211 CD

Q [I/min]
180

160
140
120
100
80
60
40

20

—

GP3-0876 // /

GP

55 20

GP3-0776 _GP3-0696

GP3-0600

s

3-0514
,  |GP3-0427

N/

GP3-0394

1/,

GP3-0337

I\

/&
/4

%V

1000 2000 3000 4000

"n [rpm]

KRR, GPIELZEA P ATRIM B AR RS, A
1500 rpm, TAF K 73150 barsk i Nl .

RERIGTE T AT SE R R AR AT T R AR AU R

RPPIR, GP3RHLSM AT K

MR SRS, JEAEREIH1500 rpm,

TAEH77150 bar, iR KIS TG

9/16



D

6.4 - REFEMMZN=f (n), T1E%E 71504250 barscf M illfs

11 100/211 CD

N [kW]
36

32
28
24

20

N [kW]
60

50

40

30

20

50

40

30

20

N [kW]
70

60

50

40

30

20

0

GP3-0207
256 bar
/ |
200 bar
/N
150 bar
/ /
V4
100 b
NS
A
y / 7 — 50 bar
7~
-
1000 2000 3000 4000
n [rom]
GP3-0337
250 bar

/ 200 bar

150 bar

/|
// 100 bar

r |
/ 50 bar

INNN

IANNN

1000 2000 3000 4000

n [rpm]

GP3-0514

220 bar
Vi

|
/ 200 bar
/ |

// ’ISd bar
/ /
4
100 bar
|

7/: 50‘ bar

AN\

1000 2000 3000 4000
n [rpm]

GP3-0776

170 bar

/ 150 bar

//

// 100 bar
/

50 bar

/ /|
/

//

NN

/77

1000 2000 3000 4000

n [rom]

N [kW]
40

36
32
28
24
20

N (kW]
70

60

50

40

30

20

N (kW]
80

70

60

50

40

30

20

N [kW]
80

70

60

50

40

30

20

GP3-0225
\
259 bar
1
// 200 bar
/ |
/)
150 bar
/ |
N

// / 10(‘) bar
/ d |
/ 50 bar
72
—
1000 2000 3000 4000
n [rpm]
GP3-0394
250 bar
/ |
/ 200 bar
/ |
/// 150 bar
/ |
/
/ 100 bar
/ Pl |
/ 50 bar
el /
-—T
1000 2000 3000 4000
n [rpm]
GP3-0600
220 bar

|
200 bar

150 bar

/
/4

/
// |

/ /

/ 100 bar

/

L~

50 bar

7, /
Z
1000 2000 3000 4000
n [rpm]
GP3-0876
170 bar
/ |
// 150 bar‘
) oo
100 bar
/ V.
/ /
// / / 50 bar
7
1000 2000 3000 4000
n [rpm]

N [kW]
45

40
35
30
25
20
15

10

N [kW]
70

60

50

40

30

20

10

N [kW]
70

60

50

40

30

20

10

0

GP

55 20

GP3-0264

250 bar
|

/ 200 ba‘r

1
// 150 bar
/ |

/
//// 100ba|"

/

/ 7 50 bar

7

—T

1000 2000 3000 4000
n [rpm]

GP3-0427

250 bar

/|

200 bar

/|
/ 150 bar
2

// 100 bar
s
v/
% /// // 50 bar
Z—
1000 2000 3000 4000
'n [rpm]
GP3-0696
;1 80 bar
/ ‘1 50 bar
// // 100 bar
/ ya
/
////// 50 bar |
7
-

1000 2000 3000 4000
n [rpm]

10/16



D

GP

FF3l%5 20
7 - GPARRMEMZER T, k=
) mm M
68 = L
11.5 @ [_7 56 —*‘ 55 +4F18T M6
M10x1— ‘ ‘ ‘
212 | K @ [ @ J24.5 1 i
— 86 73 - ‘41»7 1 84.5
2 a0
con. 1:8 @ ! @ - g30f8
HET A — H ‘ e e e
e, T AT 221 SR INEL i
(brif, T 1EARAD7) aw¢ﬁ5(F e ) R I e )
op—
12 ki [11/4” BSP, T EBSPIZSL [
YSnEE R R PUIES (I 5ARAIB)
M10x1 1 R0, IR | 2 KAWO, N
[ soamEs | L | o | DR NRHRER ) 2 Bn, RRR
%2 | BSPS | ¥ | BSPHEY
1.5 0013 40 80,5
0020 41 82,5 3/8”
Sk 0027 42 | 845
g T 0034 43 | 865
(AL 8) 0041 24 Tees| 213 | 12 | o13
0051 455 | 915
R 0061 47 | 945 172"
1. IR, Hl 0 (DA, 0074 49 | 985
2. TR R SR A 0091 51,5 | 103,5
8 - GP1RFRIEM LR, SAEHEZ
TE B 24L.SAE J744 & mm
SAE J744 20/40 d.p. - 9T ik - A B 1026 ‘ M
(hrle, AT efR) (i 5150) 255 |
f 10.3 10

PN SAE J744
(T BeAHS: 0)

27

+0.03

0
1277

HER:
1. W EERE IS, Ha D ()RR K.
2. ALARE S 3 RS R I A A

™~

2

T UNF #2400

68 64 2 (GTHRARES U)
ki1 1/4” BSP,
POEHF TR
= 1R, IR 2 FE 7, e
7J<E’]
N 2 : :
AR e UNFi22; B UNF#24
0013 42 82,5
0020 43 84,5
0027 44 (86,5
0034 45 (88,5 3/4” - 16 UNF 9/16” - 18 UNF
0041 46 (90,5 @13 @13
0051 |47,593,5
0061 49 (96,5
0074 o1 1005 7/8” - 14 UNF 3/4” - 16 UNF
0091 [53,5/105,5

11 100/211 CD

11/16



D

GP

315 20
9 - GP2EIFIN ML R, k=
JR~sf mm M
M12x1.5 —
o147 ‘
% 4{ & 102
15.5 -0.025
HEF bt 036,58 %
(b, TR 7) |
AT B s s
AL EEm
8.5 (*’I“{Ev AR 9) 40 =~ (1‘/{?(&, ﬁ‘:ﬁ%F)
o0s ﬁfi{%BSP&%%ﬂm
4 ; Sl
o15 o T M F11/4” BSP, (I TeALEB)
] f (GEFIF TR
_—- - 16.5
I @ 100, JREsHEE | 2 EAmWO, Winses
- RIOATRA L M
\ ¥z | BSPERA | %X | BSPRA
30
0070 475 | 97,5
’ ’ @13 .
‘ so5 - 0095 495 | 1015 12
Rtk 0113 51 104,5 @13
(T1efN5: 5) 0140 53 | 1085 )
0158 545 | 1115 112
0178 56 | 1145 | @19 ”
R 0218 58,5 | 119,5
1@81‘%!@@%11’]% Hith D(‘l)‘ﬂ](Z)mfie 0234 60,5 1235 @19
2. FAER A i 1R ST R AR [ 0279 64 1305
10 - GP2RIFEIMEMZERF, SAEEZ
JGF mm 2 7L SAE J744
it T B
(1T 5= ARHG 0)
T oL,
SAE J744 6/32 d.p. - 9T I
(it 3T AR 1) | B
; / i }» 102
=H-—
215.88 \ ?
L
UNF #2403 10
. RS U
i el L HE 11 1/4° BSP, (FEAEs V)
SAE J744 DO T AR
¥ 4'# ALt . +0.03 - -
(L. 0) r\{ - - VO, W | 2 i, e
- ~ L | M
? H- @, AR T UNFiZgr | UNFi24
i ; 003 0070 47,5|97,5
we 4 15.85° 0095 |49,5/1015 @13
L\ 0113 51 [104,5 213
0140 53 [1085 ) )
0158 |54,5[1115 11716 /8
12 UNF 14 UNF
0178 56 (1145 @19
0208 |58,5[1195
EE 0234 60,5[1235 @19
1. B EIER 5, Hol ()R ()R 64 130’5
2. LA AT 3 RS A T [ 0279 :

11 100/211 CD

12/16



D

GP

FF315 20
11 - GP3RFEN M LERT, k=
HETE il i 171 3/8” BSP & T % .
(bR, 1T 524RAS 7) 120 k (brife, AT
14 @ ﬁ 98.5 T 5 »23,5T AR5 F)
005 - ‘
M14x1.5 - . ‘H“l : _ @ 1 @
219 43 [
. @j | = —, 7
T 151.5 NS J{ i’ 22 ] Al
12.2 128 | ﬁ 1 /
con. 1:8 508 0508 \\® | I
S——— I w ~ 4 3L
o & Q) ke
(B 5) (T 9)
-0.02 10.5 — H—
220 =5 % 1205
— R~F mm
— @ 215 o || w | [t s | 2, e
o AP e BsPigg | i BSPILL
‘ 0207 64 (1295 56 o
40 L 0225 |64,5/130,5| 56
46 0264 | 66 |1335| 56 @19 3/4”
0337 [685(1385| 56 | @27 17
0394 [70,5|142,5| 56
0427 72 [1455] 51
EE: 0514 75 [151,5| 56 11/4” 17
AL R IOAE, Ha (1) R AR 0600 78 [157,5| 62* 507
2. TSR i RS R AR 0696 81,5(164,5| 62*
3 FHARIOR T RSOOSR T L T 0 77e T84 (1605 627 | 2 °° 11/2" 11/4”
RF2 51 mm.
0876 87 [175,5| 62"
12 - GP3RFEA M ZHE R, SAEE=
SAE J744 {E 24L
16/32 d.p. - 13T SAE J7;‘,J4E,Y%§
—y S LT 41 Etes)
}I 156 L 148
222.2
SAE J744 Pt U(l\ggi%ga&
(T B4R 0) . '
NN /ﬁ/kli 3/8” BSP,
03 A T T8 R mm
' a0 =i ] " 1RO, SRR | 2, R
6.35 VAN /: Il
1 AR B UNFigg | UNFigL
, | 0207 65 | 1305
‘ oo 0225 655 | 1315 15/16”
2s ] | 2222 ° 0264 67 | 1345 12 UNF 219 1116
V 0337 69,5 | 139,5 @ 27 12 UNF
0394 715 | 1435 .
/ 0427 73 | 1465 1;5L/J?\IF
0514 76 | 1525
0600 79 | 1585
R : . w27 "
1. RS, Fo (1) RI)M. 069 | 825 | 1655 | ;44 1718 15116
2. T A A R R LA 0776 85 | 170,5 12 UNF 12 UNF
0876 88 | 1765

11 100/211 CD

13/16



D

13 - 23

— GPHRIRIE 225, AT R T T

- EEBHTARLM, LA RE KRR 7 1R 5k b 7 Sk bRy i 7 1 — 5
- BATZHT, RRLFFEHN.

— B WETZRET, BHNER TR D HEATHES

- HREHN, REREMEAS T, LIk TR,

GP

55 20

- EREERNRMERER, DREMERBIGE. AR, s KRB B S i AR IR R AR R B R AN -

2m/sec.

—  SUVFBIIRCNARR G 77 79-0,3 bar. BR i H 77 5 I S J0VE IR AR

- WHRMN TARREASR T R/ N EE (RS - YhRES ). 2R ANE AR B AR i G E R B . R, A FEhiksiR

ek .
—  RNURGLER LU HEE I RS A 22 A5 IR & 72 . AN U VIR &5 16 2R P v 7 A4 i 1) B3G5 4 1 PO 98K

14 - TEBE

RULHRMAE, BREEMSLBER BT, WIS Z MR RS .
BEAT LR A A, AU L 2K

- ZEHRA G, FHRBIRA RIS, B 1% AR T %05
- SRR MO d el B MR R E
- MG ORI

141 - BE KAV
BN AT (M)t T AR5

M = 9550 . N - [Nm] n= fp}g [rpm]

n
Q = Jit & [I/min]

Ap = FEW AN i 1 2 (8] 1 22 [bar]

LA FE ) A (N)FL I 58 o
Nt = A (WL3R4.2 - 5.2 - 6.2 % M%)

N = Q'Ap
600 - n tot

= [kW]

HESHEFMHEML (WiE4.4 - 5.4 - 6.47).

T 2RI, WERBFEFN 25T, SRR KHHE L I0N_E G R KHE.
BRI Z A L AU T 00 2 PR RO E .

USRS AR 1 TR P ORBME, AR ARIE 70, B3E FI e AR 52 T 7 FHE (K 202 1 Bl 4 O 52

BE—FRWBEKAVFHSE [Nm] iéﬁg%ig;i
w11, SAE J744 SAE J744 P e
BB e bt b

(NCR 1255 0 GP1 P2 oPa
GP1 100 100 60 i
GP2 200 185 140 50

100

GP3 300 600 450 220

11 100/211 CD

14/16



D

GP

FF315 20
15 - BEREHISIE R
. g
j=ml
_— K ~—B
H A
R mm
F—HE REYIR
FHE AT

H K A B

0013 86 40 86,5 46

0020 88 41 88,5 47

0027 90 42 90,5 48

0034 92 43 92,5 49

GP1 0041 94 44 94,5 50
0051 97 455 | 97,5 | 51,5

0061 100 47 100,5 53

0074 104 49 | 1045 | 55
0091 109 51,5 | 1095 | 57,5
0070 101 47,5 | 103,5 | 53,5
0095 105 49,5 | 107,5 | 555

0113 108 51 110,5 | 57

0140 112 53 114,5 59
GP2 0158 115 54,5 | 117,5 | 60,5

0178 118 56 | 1205 | 62
0208 123 58,5 | 1255 | 64,5

0234 127 60,5 | 129,5 | 66,5

0279 134 64 | 1365 | 70
0207 135,5 64 137 | 71,5

0225 136,5 | 645 | 138 72
0264 139,5 66 141 73,5

0337 1445 | 68,5 | 146 76

0394 148,5 | 70,5 150 78

GP3 0427 151,5 72 153 | 79,5

0514 157,5 75 159 | 82,5
0600 163,5 78 165 | 855

0696 1705 | 815 | 172 89
0776 175,5 84 177 | 915
ERE: =AEEEAULENZEHERST, & 0876 181,5 87 183 | 94,5
ERRATIB AT,

11 100/211 CD

15/16



D

GP

315 20
16 - L2
JR~F mm
e h IR
% RP
AL
75 RPA
- 1% [ 42 RECLy
sz wpacgpim | Pmax (1) (2)
— b7 — DA B C @D E F G
0610506 | RP1-38 3/8"BSP | 30 | 65 |125| 30 | 26 | 18 OR 121
GP1 n°3 - M6x35
0610248 RP1-12 1/2"BSP | 30 | 6,5 [ 125| 30 | 26 | 18 (15.88x2.62)
0610508 | RP2-12 1/2"BSP | 40 | 85 | 185| 40 | 31 | 20 OR 130
GP2 180 n°3 - M8x45
0610249 | RP2-34 3/4"BSP | 40 | 85 | 185 | 40 | 31 | 20 (22.22x2.62)
0610717 | RP3-34 3/4"BSP | 51 [ 105 | 25 | 46 | 43 | 26 OR 4118
GP3 n°3 - M10x60
0610250 | RP3-100 1"BSP | 56 [105| 25 | 46 | 43 | 26 (29.75x3.53)
RPAZIGAHIEZ
NSRRI Na ST pmax (1) (2)
— B= DA B C @D E F G
VR4S Lithes [bar] SHC g at
0771048 | RPA1-38 3/8"BSP | 30 | 65 | 12 | 24 | 17 | 95 OR 121
GP1 n°3 - M6x20
0771049 | RPA1-12 1/2"BSP | 30 | 65 | 12 | 24 | 17 | 95 (15.88x2.62)
0771050 | RPA2-12 172’BSP | 40 | 85 | 20 | 36 | 22 | 11,5 OR 132
GP2 n°3 - M8x25
0770615 | RPA2 - 34 3/4°BSP | 40 | 85 | 20 | 36 | 22 | 11,5 (23.81x2.62)
0771051 | RPA3-34A | 315 | 3/4’BSP | 51 |105| 24 | 46 | 26 | 13
0770617 |RPA3 - 100A 1"BSP | 51 [105| 24 | 46 | 26 | 13
GP3 | 0770618 | RPA3- 34B 3 BSP | 56 | 105 | 24 | 46 | 26 | 13 | "o M10x30 OR 3125
- ’ (31.42x2.62)
0770619 |RPA3 - 100B 1"BSP | 56 [105| 24 | 46 | 26 | 13
0771052 |RPA35 - 114A 1"%BSP | 62 | 13 | 31 | 55 | 35 | 17 | n°3-M10x35
DUPLOMATIC

D

OLEODINAMICA
DUPLOMATIC OLEODINAMICA S.p.A.
Tel:0769-22714386 Fax:0769-22789076
http://www.duplomatic.cn

mail:sales@duplomatic.cn

11 100/211 CD

RGN T FEAGE . e .

16/16




